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Budapest, nov. 10.
Ázik. az utca. Az eső két napja meg­

yerit s azóta egyre hull ólmos álmossággal. 
Minden szürke. Az emberek, az utcák, a pa­
loták, az egész város szürke. A pesti nép 
rosszkedvű. Az aszfalt tükörsima- Nehány 
avithatatlan aszfftlttaposó bandukol cask az 

őszi alkonyatban, Ilyenkor lesz a pesti nép 
otthon ülő. Nyáron, télen tömve a kávéházak 
unnden délután. Most otthon guba.zt min 
öenki. A liget sárga tenger. A Stefánia-utón, 
atol néhány hónappal ezelőtt még belátha­
tatlan kocsisor vitte a gyönyörű nőket, prima­
donnákat és az eljövendő szezon bálkiiály* 
nő t, most sárga-piros levelek fedik a gumiké 
:ek;i kocsik nyomát ... így lesz ez. Mig j 
egyszer v- Gellérthegy felől fel nem tűnik a 
há«md‘ őszi r.ap bíborvörös korongja, hogy 
negaranyszza a paloták ormát, az utcádat a 
várost és jókedvre derítse az embereket.

*

Boda Dezső dr. A főváros kitűnő iőkapi- 
Tánya m űrt érdekes és értékes szabályrendeleten 
dolgozik. Nemsokára összeül az országos 
tirottság a mely az erkölcstelenség rend 
szabályozásáról készít törvényjavaslatot és 
azt az illetékes fórum elé terjeszti. Csupa 
szomorúság az a füzet, amelyet a rendőrség 
ebben a kényes ügyben kiadott. Ilyen ködős 
időben csőben, szélben ott vergődnek az 
utcasarkon a pesti aszfalt borzas verebei. 
A nyomorúság szimbólumát róluk lehetne 
mintázni ...

Köry Klára az édes felejhetetlen Klárika 
a fmomság, jóizlés, előkelőség megtes.épülésé 
ura bevonult Erzsébet körű ti lakáséi a és 
szerepet tanú. Bakonyi Kacsóh Rákócuy 
ciraü daljátékának egyik gyönyörű alakját 
Magdalénát a szerelmes német leányt játssza 
és akik látták egyszer is a magyar operetta 
sz.npad legnagyobb művésznőjét, azoo el­
gondolhatják mit fog Klárika ebből, a pompás 
szerepből csinálni , . .

kártyáért, a játékért ... A hirtelen meggaz­
dagodás vágya hajtja a békés szolid család 
apákat a zöld asztal mellé, ahonnan csak a 
vógromlás és a pusztulás felé vezet az ut.

Budapesten most egy őrült szenved .ly 
pusztít és kérlelhetetlenül szedi áldozatait. A 
baeearat ez h szörnyű járvány. Kaszinók, 
klubok játékszoháiban virrad, tombol álma- 
dean a tooaegés vérbeboruk szsib sá\- atv.n 
lem a francia kártyákat, tikkasztana^, Kp 
nac, talán gyilkolni is kép sek volnának a

Tété alatt.
— november 10.

Sok tájékozatlan hozzászólás, sok 
titkos és nyílt gáncsoskodás után végre 
befejeződött az iparfejlesztési törvény­
javaslat képviselőházi tárgyalása. Meg 
volt a harmadszori olvasás is, néhány 
nap múlva pedig végez vele a főrendi­
ház s azután a javaslatból szentesített
törvény lesz.

Nem tudjuk, milyen számot iog 
kapni ez a törvény Corpus Jurisunk- 
ban, de bármilyen lesz is ez a szám, 
annyi bizonyos, hogy ez az uj korszak­
nak első nagyobb, szerves alkotása, a 
mely fontosság, üdvös hatás tekinteté­
ben' méltán vetekedik legüdvösebb 
törvényeink hatásával. __

Első nagy érdeme a törvénynek, 
hogy előkészítője az önálló vámterü­
letnek. Általánosan elismert tétel, hogy 
gazdasági függetlenségünket csak kellő 
előkészültek után érhetjük el, hacsak 

em akarjuk közgazdaságunkat végze­
tes rázkódtatásoknak kitenni. Vz elő­
készületek között legfontosabb az, hogy 
mire itt lesz az önálló vámterület meg­
valósításának órája, legyen fejlett gyár­
iparunk. kisiparunk, amely az or»zágbu= 
kiszorítandó idegen iparcikkekben mu­
tatkozó szükségletet ellátni tadja. Ez a 
javaslat éppen ezen a ponton ad esz­
közöket a kormány kezébe, igazi esz­
közöket. amelyekkel nemcsak tessek- 
láasék eredményeket, hanem magat a 
nagy célt is biztosan el lehet érni.

Eltekintve a ké désnek közjogi 
oldalától, még két nagy szempontból 
íartiuk nevezetesnek a most letárgyalt 
javaslatot. Az egyik az. hogy annak 
alapján aránylag rövid idő alatt a mun­
kások ezreinek juttathatunk kenyeret. 
Mi tagadás, erre égető szükség van. 
Évenként százezer számra nagyjak el 
az országot dologblró, értelmes, mun- 
káseraberek, mert nem tudnak munkát 
szerezni Ha az iparfejlesztési tor vény 
életben lesz, ez az ok megszűnik. J 
ipartelepek idehaza fogják taitani. most 
kivándorló véreinket, hogy ez közgáz- 
Usági, nemzeti, de honvédelmi szem

pontból is mennyire nevezetes dolog, 
fölösleges bővebben magyarázni.

a másik nagy szempont, mely 
mértéke a javaslat roppant horderejé- 
nek, a szociális szempont. Minden túl­
zás nélkül konstatálható, hogy az ipar­
fejlesztés forradalmi módon befolyásolja 
majd a munkabér viszonyokat Magyar- 
országon. Nemcsak a gyárakban fognak 
a munkások többet keresni, mint 
amennyit kerestek a mezőgazdasági 
munka mellett, de a most tető alá 
jutott reform éreztetni fogja hatását a 
mezőgazdasági munkabérekre is, ame­
lyek — kivételektől eltekintve — most 
bizony nagyon alacsonyak. Vége lesz 
tehát annak a szomorú állapotnak, hogy 
családos embereknek évi átlagos kere­
sete 180-200 korona lehessen s vége 
lesz annak is, hogy csekély keresete 
miatt a szegény földmives ne lakhassák 
emberségesen, ne táplálkozhassék ren­
desen, ne iskoláztathassa, ne gyógyit- 
tathassa gyermekeit.

Bizonyos, hogy ez a javaslat, ha 
átmegy az életbe, nagymértékben fogja 
emelni az ország minden rétegének 
anyagi helyzetét és megerősítvén a 
nemzetet, fokozni fogja annak ellenálló 
képességét minden hatalmi túlkapással 
szemben.

Csak az kívánatos, hogy a javas­
lat tervezőinek : Kossuth Ferencnek és 
kitűnő államtitkárának kedvezzen a 
politikai helyzet arra, hogy a korszak- 
alkotó reformot meg is valósíthassák. 
A látóhatáron nyugtalanító felhők kez­
denek mutatkozni. A nemzet józan be­
látása, higgadtsága azonban elűzheti a 
nyugtalanít ó foltokat s akkor semmi 
akadálya annak, hogy a reform áldásos 
intenciói a gyakorlati életben is érvé­
nyesüljenek.

Politikai hírek.
.... zichv kihallgatásáról. A Buda-

uesti Tuiósúó jelend: Több lap hirdette, 
hopv Zichy Aladár gróf 6 Feisege személye 
körüli minisztere hót vége feie O B elsége 
.,iQV; meg fog jelenni s e legfelső oh Kihall 
gutáéra min .lenfelé kombinációt is fiietek- 
Mint értesülünk, Zichy Aladar grófnak Ö 
Felsége elölt e héten való megjelenése egy 
nercig sem vo't tervbe véve, s így az e ki­
hal gatáshoz fűzött kombinációk is önna- 
guktvt elesnek

I

Végbél-,
Ara rtyér-j
Cukor-
betegeknek,

cverme-kitgyaivknak és csecse­
mőknek nélkülözhetetlen Min­
det tisztaságot ' zoretfi vmuer- 
..ek f( Hátion szükséges a Zéró 
használata,met abszolút tiszta 
es kellemes érlést nyer általa.
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$ Meggátol minden horzsolást és infekciót Használat. 
I ban oLébb a papírnál. Kapható mmdem, !
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A képvisel&ház ülóte

(Saját tudósítónktól.)
Budapest, nov. 10.

A mai programtu változatos: a Híz 
le fog tárgyalni egy egész törvényjavaslatot, 
egy osotnó mentelmi ügyet és kérvényt. 
Azonkívül lesz két interpelláció is Vlád 
Aurél a szerdai ülésről halasztotta mára in­
terpellációját a hucnyadmegy ei tanfelügyelő 
nek egy rendelete dolgában, Vajda Sándor 
pedig ma irta be az interpellácids könyvbe, 
hogy az ülés végén érdeklődni fog az álta­
lános választói jog sorsú iránt.

Juith Gyula elnök az ülést negyed 
tizenegykor nyitja meg.

A múlt ülés jegyzőkönyvének hitele­
sítése után az elnök bejelenti a Háznak, 
hogv ő felsége szentesítette a Rákóozy és 
bujdosó társai Hamvainak hazahozataláról 
szóló törvényjavaslatot:

Haviár Dániel a IV. bíráló bizottság 
ein:ka jelenti, hogy Popovics György man­
dátuma allen vizsgálatot rendeltek el A 
vizsgálatot Németh Imra fogja vezetni

A Ház ezután tudomásul veszi a mi 
niszterelnök jelentését a Diesőült Erzsébet 
királyné emlőkére létesítendő szoborműről.

A kvóta.
Elnök Következik a miniszterelnök 

átirata a közös ügyi kiadásokhoz való hozzá­
járulási arányra vonatkozó királyi döntés 
tárgyában. Szólaci senki sem kíván, a vitát
íb-szá ‘j a.

Wekerle Sándor miniszterelnök : A 
xöz.sügyi költségekhez való hozzájárulási 
srár.r megáll api sására kiküldött bizottság az 
osztrák bizottsággal folytatott tárgyalásoknál 
nem jutott megegyezésre, amiathugy nem tu­
ti ca megegyezni — mint tudvalevő — a két 

a lament s-,m. Ehhez képest a 67. XII. t. 
e. alapján 5 felsége az 5 előterjesztése alsp- 

AL & kvótát további egy esztendőre az eddigi 
sulcs szerint állapította meg.

A Hás a jelentést tudomásul veszi.
Elnök : Következik a közönséges bűn­

tettesek kiadása iránt Görögországgal 1904. 
évi december hó 21. napján kötött államszer 
ződés becik; élvezéséről ez igazsagiigyminisz | 
tér törvényjavaslata.

Markhoí Aladár oz igazságügyi bizott­
ság előadója elfogadásra ajánlja a törvény- 
javaslatot

Egry Bdl.t jegyző felolvassa a 'örvény 
javaslatot, melyet a Ház általánosság!) ra 
minden hozzászólás nélkül megszavaz.

Következik a résiletes tárgyalás
Jegyző szakaszonkint Olvassa a tör­

vény javaslatot s a Ház azt részleteiben is 
megszavazza.

Következnek a

mentelmi ügyek.
Várady Károly előadja, hogy Nagy 

Györgyöt a maros vásárhelyi törvényszék két 
ng- ben is kéri kiadni, A bizottság azt java­
solja, hogy a Ház tagadja meg Nagy György 
dadatásáí. Brediceanu Coriolán mindkét 
.gynél kiíejii, hogy a mentelmi bizottságnak 

nincs joga ilyen javaslatot termi. A Ház 
rossz példát ad, ha a képviselőket ilyen 
eklatáns ügyekben nem adja át az igazság 
szolgáltatásnak.

Brediceanu kijelenti hogy őt csak az 
igazsng szempontja vezeti :

Felkiáltások Okol
Brediceanu Igeo, az igazság, erről 

nem fogok önöktől bizonyítványt kérni: 
(Zaj)

E nök: Kérem a képviselő urakat, ne 
vonják kétségbe a szónok jóhiszeműségét. 
Tessék elképzelni, hova vezet az, ha a szó 
cozrN jóhiszeműségét kétségbe vonjuk.

Brediceanu: Kéri a Házal, hogy 
Na;y Hyörg mentelmi jogát fügessze föl.

Varady Károly: Kén az előadói ja- 
vasia. eliogadáeat.

SZABABSAO

A Ház Nagy György kiadását meg­
tagadja. , , .

Zboray Miklós előadó jelenti, hogy a 
kir. ügyészség Lengyel Zoltánt hatóság el­
leni erőszak miatt kéri kiadni. A bizottság 
a kiadatás megtagadását kéri.

A Ház elfogadja a bizottság javaslatát.
Következnek a

kérvények.
CHesswein Sándor A hérvóryi bizott­

ság előadója referái a kérvények il-ik sor­
jegyzékéről. Ezek közt van néhány község 
kórósé a reájuk háramló közköltségek alól 
való mentesítés dolgában, melyeket pártoló­
ig osztanak ki a kormány tagjainak.

Moskovite Iván : Néhány apróbb kér­
vény dolgában tesz előterjesztést.

Csizmazia Fereuoz. IS törvényható 
ság a t5zi.de refoimja és a fedezetlen ga­
bona határüzlet eltörlése végett adott be kér­
vényt. Az előadó hangsúlyozza, hogy a tör­
vényhatóságok kérését gazdasági állapotaink 
mindenképpen indokolják. (Helyeslés.) A 
kérvény! bizottság azt javasolja, hogy a kor 
many utasittassók, hogy ezekben a kérdé­
sekben minél előbb nyújtson be töivény- 
javisiatot.

Lacimé Hugó A tőzsde kérdése nem­
csak mezőgazdasági kérdés, hanem ipari és 
kereskedelmi kérdés. A fedezetlen határidő- 
üzlet nem szól s kéri az erről szóló kérvé­
nyeknek az igazíágügyminiszternek való 
kiadatását.

(Távirati t idósiiás.) Szünet után, 
több kérvény ietárgyalása után áttért a 
Ház az interpellációkra.

Viád Aurél azt kér li a vallás és 
közoktatá.-ügyi minisztertől, hajlandó e 
arra utasítani a hunya Imegyei tan­
felügyelőt, miszerint vonja vissza azon 
köriratát, a melyben az összes községi 
iskolákat kötelezi, hogy az összes tan­
tárgyakat magyar nyelven adja elő.

Az interpellációt kiadják a vallás 
és közoktatásügyi miniszternek.

Vajda vándor interpellációt intéz 
a kormányhoz az általános választói jog 
tárgyában.

Wekerle miniszterelnök kijelenti, 
hogy a választási törvényjavaslaton 
most dolgoznak. Mihelyt elkészül, a 
Ház elé fogja terjeszteni. A kormány 
nem akar könnyelmű munkát végezni. 
A törvényben megóvják a nemzeti 
jelleget és megóvják a népszuveré• 
nitás elvét, még pedig úgy. hogy a 
népnek és nem egyes agitátoroknak 
érvényesül'i'ön az akarata. A javaslat­
tal nem akarják az országot bizonyta­
lan jövő elé állítani, hanem biztosítani 
akarják abban a biztos fejlődést. Ezen 
szempontok vezetik a kormányt tör­
vényalkotó munkájában. /Percekig tartó 
éljenzés és taps.i
Vajda Sándor a választ nem veszi 
tudomásui, az ö kivételével az egész 
Ház tudomásul veszi.

Ezzel az ülés véget ér. A legkö­
zelebbi ülés hétfőn lesz.

i Fizetés-rendezés a városnál.

tisztviselők érdekeit a uw a valójában ki 
nem elégíti.

A sokat hangoztatott óhaj '.égre.# 
megvalósulás stádiuma felé közeledik. Ä 
„Város“ cimü hivatalos lap most közöl egy 
fizetésrendezési javaslatot, A javaslat apró 
hiányosságaitól eltekintve elmondhatjuk hogy 
teljesen kielégíti a tisztviselők igényeit és tu 
eszerint rendeznék a tisztviselők fizetését 
nem kellene minden évben a drágaság: pót­
lékokat megadni.

A javaslat szerint mindegyik íisztvúaiő 
a jelenleginél arányosan magasabb javadal­
mazásban részesülne, még a legszerényebb 
Írnok is.

A javaslat egymásután felsorolja az egyes 
állások tervezett javadalmazását. Eszerint 
minden tisztviselő fizetése körülbelől lő—20°/1 ■ 
kai lenne emelve, arai aztán természetesen 
végleg megszüntetné a drágasasi pótlékokat, 
mert a pótlékok összege alig közelíti meg a 
rendezés folytan előálló, a tisztviselők javára 
eső többletet.

Általában, egyes hiányosságaitól elte­
kintve * javaslat csakugyan helyes utón jár 
és mneen irányban kielégíti az igényeket. 
Szó sincs róla, egyes á lásoknál igen feltűnően 
csekély az emelés, de hisz ezen könnyen lehet 
segiseni. Valamint nem szabad az egésznek 
a terhére Írni a különben is elenyésző hi­
bákat.

KV ZXO Ä 2 9ÄTÄS.
Értesítés. A m. kir. Honvédelmi mi­

niszter urnák f. évi szept. 29 én 78000:8-8 
szám alatt kelt körrendeleté értelmében az 
1907. évi ujoncáliitásra kötelezett ifjak 
összeírása elrendeltetvén : az 1884, lí>85. és 
1886. évben született debreceni es más városi 
illetőségű állítás köteles ifjak, továbbá Deb­
recen városban és határán az 188.. és 1888. 
évben született nóptv-lkelő köteles ifjak fel­
hivatnak, hogy összeiratásuk végett novem­
ber hó folyamán a katonai illetőségű ügy­
osztálynál "(Városház 1. em, 19. ajtói any- 
nyival inkább jelentkezőnek ; mert a jelent­
kezést elmulasztókkal a \ ődíörvóay 3o 
íj-ában előirt kihágási eljárás folyamatba fog 
tétetni.

IRODALOM,
Dalok.

A ,.Szab8dásg„nal. irta Vargha Syuli

I.
Lelkem egy-egy dalt sóhajt el,
Mikor csak rá gondolok,
Sóhaj után uj sóhaj kel,
Egyre kelnek a dalok.

Kelnek, szállna* a mindig lágyabb, 
Mélább hangon zengene*,
S arcom egyre haloványabb,
Szivem egyre betegebb.

II.
Meg általak, lányka, téged,
A föld legszebb rózsabokrát,
Egyszer láttalak, szerelmem,
Mégis százszor gondolok rád.

— Saját tudósítónktól, —
— nov 10.

(óriási az a: összeg, melyet évenkint a 
város tisztviselőinek drágaság! ót.ék címén 
megszavaz. A rendes fizetésen kívül körül- j 
belől százezer koronára rug a pótlékok ösz- 
szege. Régi vágy, régi törekvés volt a 
mielőbbi fizetés rendezés, mert bűz tartha­
tatlan ez a folytonos drágasági pótlékkal dol­
gozó rendszer, mely sem a város, sem a

8 látom ajkad, mint egy bimbót, 
Lágy mosolyra nyílni lassan 
Oh, srta'szor halnék meg éne, 
Csakhogy egvszer csókolhasson.

Fráter Loránd hangversenye.
bika műéi.ereiben fog részesülni városunk 

nekedvel»
nv ->5-é'.i Fráter Loránd az ors/.ágtnru 
ulköltő és hegedűművész önálló hang ve -
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senyét Tarnay Alajos zongoraművész köz­
reműködésével az „Arany-Bika“ dísztermé­
ben fogja megtartani, Fráter Loránd aki 
tavalyi dalestóivel oly nagy ős általános 
sikert aratott, uz idén több hangversenyt 
fog adni, Budapasten decemberben lesz kon 
oertje a Vígadó nagy termében. Előbb a vi­
déki nagyobb városokban rendezi daleatéit. 
Műsorába fölvette Dóozi Józsefnek gyönyörű 
Kuruez nótáit: Rodostó partjáiól tárogató 
hangja kél — Messze — tuesaze földről öt 
koporsót hoznak. — Énekelni fogja és rész 
ben saját hegedűjével kísérni fogja Kern 
Aurélnak, Székács Aladárnak, Buttykay 
Ákosnak, Tarnay Alajosnak, Nemes Bélának 
dalait s a Szabolcska verseit. A dalestólyek 
iránt úgy a fővárosban mint a vidéken is 
igen n gy az érdeklődés ! Jegyek előjegyez­
ik etők : Csáthy Ferenc zenemükoreskedósében.

Kubelik János Debrecenben Kubá­
ik és családja jelenleg Dobreconben időznek, 
Kubeiikné o bájos, szép asszony szebb mint 
valaha volt, most is a régi igéző, hóditó szép 
tég. Kubelik maga, ki mindenütt csak az e!is 
mérés habárait aratta, most pihenni akar s az 
egész hónapot családja körében óhajtja eltöl­
teni. Decembarban több nagyobb vidéki vá­
rosban fog játszani, hogy városunkban már 
előre is mily lázas érdeklődéssel néznek Ku­
belik hangversenye elé, az most már min­
denütt beszéd tárgyát képezi, a h*ngverseny 
vaidszinüleg a színházban lesz megtartva.

MAPI a ÍREK.
Mapról-napra,

— nov. 10.
„Szeret, vagy nem szeret?“ Szép lány

gyanánt
Kérdezzük Rólad, Ferenc Ferdinand !

Avagy talán fenséges feleséged
Lesz az nekünk, mi egykor volt Erzsébet ?

Rákócr.yünnepély.
november 10.

A mint már jelentettük, a debreceni 
öv. ref. főiskola akadémiai ifjúsági a nagy 
rzámüzöttek : II- Rákóczy Ferenc, Thököly 
mre és bujdosó társaik hamvainak hazaho­

zatala alkalmából 1906. november 16 án, 
jenieken délután 5 órakor az „Arany Bika“ 
szálló dísztermében kegyeletes ünnepélyt tart.

Helyárak: Páholy 8 kor. ülőhely : í. 
rendű 2 kor., II. rendű 1 kor., állóhely 50 
í lér. Jegyek előre válthatók Csá'hy Ferencz 
könyvkereskedésében. A tiszta jövedelem az 
s49 iki debreceni országgyűlés helyének em­

léktáblával való megjelölésére fordittatik ; a 
tekintve e nemes célt, feiülíizetések köszö­
nettel fogadtatnak.

Az ünnepély gazdag műsora itt kö­
vetkezik :

1. Nyitány, Előadja a Magyari Testvé­
rek zenekara.

2 Az ünnepélyt megnyitja Miszti Mi­
hály főiskolai szénior.

3. Lukács Juliska, a debreceni színház 
művésznője szaval.

4 Rákóczy a határon. Lányi Ernőtől. 
Jőadják: A debreceni dalegylet, a Máv. 
Egyetértés dalköre, és a fő skolai Énekkar 
Mácsai Sándor vezetése alatt.

5. Ünnepi beszédet tart Kun Béla dr 
jügkari dékán.

6. Kuruc nóták. Zenekisórlet mellett 
énekli Bay László, a debreceni szintávau- 
J8t tagja

Szünet után :
. 7. Bujdosó deákok. Dramolett. Irta Oláh
6ábor.

8. „ Apotheozis“. Irta és előadja Szávay 
Tyula.

9, Rákóczy, Melodráma. Irta Oláh Gá 
°°r, zenéjét szerzé Szoboszlói Kováé Béla. 
Szavalja Eoleskey Sándor, zongorán kíséri ] 
Bzoboezlói Kovává Béla.

10. Tárogatón kuruc nótákat ad elő 
Szemes Mjklóg.

11. A nagy temetés. Pályadíjnyertes óda, 
irta Vályi -Vagy Gusztáv. Szaralja Bállá 
Bertalan.

12. Gróf Zichy Gézától (a „Nemo“ cimü 
dalműből ) Előadják Ujfuluasy Gízadr zon­
gorák isórete mellett, a debreceni Dalegylet, a 
MÁV. Egyetértés dalkör és a főiskolai Énekkar 
Mácsay Sándor vezetése alatt.

* Vasárnapi istentiszteletek. Hol­
nap vasárnap a református templosokban az 
istentiszteletek sorrendje a következő. A 
nagytemplomban prédikálni fog Szarka Bol­
dizsár segéd lelkész, a kistemplomaan Ló- 
tay Menyhért segéd lelkész, a Koseuth-uteai 
templonrban Szele György lelkész, az Ispo 
táiy templomban Uray Sándor valiástanár, 
a Szegényházban Hajdú Zsigmond pürpöki 
titkár, a Csapókertbeu Kovács János nepis 
kólái felügyelő én a Homokkertben Mhzti 
Mihály főiskolai szénior.

Az ágost. hitv. ev, templomban vasár­
nap délelőtt 10 órakor az istentiszteletet Hu 
dák János segéd lelkész végzi.

A gör. kath. kápolnában: 6 órakor 
reggeli istenitisztelet délelőtt 9 órakor szent­
mise délután 3 órakor vecsernye ; 4 óra­
kor rózsa füzér ájtatosság.

* Március 15 — nemzeti ünnep. A
Debreceni Tanári Kór ülése szombaton dél­
után foljt ie a ref. főgimnázium tanári ter­
mében, a tagok nagy érdeklődése mellett. A 
leköszönt eddig, titkár helyébe a kör tagjai 
egyhangúlag dr. Csűrös Fereno főiskolai 
tanárt választották meg. Ezután került a aor 
a felolvasásokra. Vietóriaz József nyíregy­
házi tanár hazafias melegséggel előadott fel­
olvasásában az iskolai ünnepségek tultengé- 
sét tárgyalja. Óhajtanáénak tartja, hogy a 
középiskolák az év folyamán csak egy ün­
nepély: tartsanak, de az azután lélekemelő 
és magas színvonalon álló, átéizett legyen. 
Érre a célra pedig legalkalmasabb a március 
tizenötödike. A kor egyhangúlag tette ma­
gáévá a javaslatot. Pröhle Vilmos országos 
nevű tudósunk olvasott fö! ezután az 
erkölcsi oktatásról. Á japán középiskola 
példájára — melyet ő, mint a japán 
nyelv és irodalom buvá-a alaposán ös- 
mer — iskoláinkban mi is egységes erkölcs­
tant tanítsunk, melynek alapja a haza esz­
ménye legyen. Az érdekes felolvasáshoz szá­
mosán hozzászóltak, mig végre Díc?i Imre 
elnök elismerő köszönetét szavazva »felolva­
sóknak azzal lekesztette ha a vitát, hogy az 
egységes eiköicstan eszméje igenis megvaló­
sítandó a népiskolában, a középiskolában 
azonban mjstani viszonyaink közt meg nem 
valósítható.

* Az akadémiai ifjúság Rákócxy- 
ünneptlyének meghívói zéifeüldettek. A 
fényes müsoru ünnepély ir&nt megyeszerte 
óriási az érdeklődés. A jegyek örvendetesen 
kelnek A próbák nap nap után lázasan foly 
nak úgy, hogy az ünnepély lefolyása is bizo­
nyára méltó lesz a nagy érdeklődéshez. A. 
rendezőség ezúton kéri fel a n. é. közönsé­
get, hogy akik tévedésből meghívót nem kap­
tak és arra .igényt tartanak, forduljanak a 
Bóniori hivatalhoz, ahol is óhajoknak kész­
séggel eleget terznek. Jegyek Csáthy Ferenc 
ur könyvkereskedésében és az ünnepély es­
télyén a pénztárnál kaphatók.

* Gróh Ferenc beiktatása, Fetser
Antal nagyváradi püspöki helynők ma ér­
kezik Debrec nbe, s holnap fogja Gróh f e- 
renc kisprápost uj lelkipászíoii állásába vég 
legesen beiktatni. — Ez ünnepségekre vá 
rosunk összes közhivatalai testületileg fognak 
megjelenni. Fetser püspök a beiktatás után 
még pár napig Debrecenben fog időzni.

* As ipartestületi betegsegélyz 6 
pénztár ierazgatósági ülése e bő 12-én hét- 1 
főn délután 6 órakor tesz, a melyen folyo j 
ügyeket fognak tárgyalni.
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Meghívó. A debreceni kereskedő 
ifjak tárm ata által 1906 november 11-én, 
vasárnap d. u 4 és fél órakor a debreceni 
kereskedő társulat díszes tornatermében tar­
tandó Rákóczi ünnepélyre. Műsor: 1. Elnöki 
megnyitó. 2. Őseink emléke E.őadja a dal­
kör. 3. Alkalmi felolvasás. Tartja dr Boldi­
zsár Kálmán ur. 4 A rodostói árnyak, Har- 
eányi Kálmántól. Szavalja Pávay Boriska 
urleány. 5. Kuruc nóták. Tárogatón előadja 
Szemere Miklós joghallgató. 6. Cinka Panna, 
Melodráma, zenek isérettel. Szavalja Spira 
Sándor ur a társ. tagja, hegedűn kisőii Sze­
nes Jenő uj és zongorán Brück Enil ur. 7. 
Rákóczi induló Mtgyari testvérek zeriekisé- 
rete mellett előadja a Dalkör. Jegyek kap­
hatók Mentze Henrik ur üzletében.

* Sáskairtáa birkákkal. Farkas Berti 
bátyánk koponyájában termett ez a vad öt­
let és a Magyarország máris foglalkozik vele 
még pedig komolyan. A hortobágyi sáska- 
járásról annak idején a Jablonovszky József 
rovartani állomásfőnök hivatalos jelentéseivel 
szemben is rámutatott a Magyarország a 
védekezés módjaira. Sajnos, hogy a sok ta­
nácskozás és bizotíságozás után a kellő idő­
pontot minden hatóság elmulasztotta, pedig 
a sáskairtás csak a kellő időben lehet si­
keres, amint azt Jablonovszky maga is elis­
merte. A jövő évben már nem pusztán a 
Hortobágy csapása lesz a sáskajárás, hanem 
országos, mert az elrajzás és fertőzés 10—12 
vármegye határában megtörtént. Előre ie 
megjósolják a gazdák, hogy a jövő évben 
sokkalla nagyobb iesz a sáskaverie terület, 
mint az idén volt, A sáskatelep tényleg a 
Hortobágy, ott minden létfeltételét megta­
lálja a sáska, de azér, onnan sem kipusz 
titha'atlan. Az okos debreceni gazdák ki is 
találják már a módját annak, hogy lehat a 
sáskát akkor is irtani, amikor a „hivatalos 
ész“ csü-örtököt mondott. A debreceni gaz 
dasági bizottság tárgyalta e kérdést én a 
tapasztalt öreg gazdák azt javasolták, hogy 
téli legeltetésre adassák ki az egész Hor­
tobágy — birkslegelőnek. A téli hói;apokban 
úgyis a vadiibáké a Hortobágy, igy legalább 
kertős haszon is lenne belőle : a birs a a 
vadliba elől legelné le a mezőt ».s a juhíartó 
gezdák még fiizetnének is érte, azonkívül a 
juh a lábaival szétiipomá & táskapetéket 
tartalmazó tokokat és ha azok megrepedez 
nek ö letipás következtében, ei is pusztul- 
nak a téli fagyban. A városi tanács a gaz­
dák javaslatára ki is adja a Hortobégyct bir- 
kalegelönek a téli hónapokra; csak az a 
baj, hogy elegendő birkát nem tudnak ki­
hajtani, Látszik, hogy Budapesten nem tud 
ják mi az a sáska, ha birkákkal akarják 
megetetni. De még a város még nem adta 
ki a Hortobágyot birkslegelőnek és nem is 
fogja.

* A mészárosok és hentesek közös 
szakosztály» e hó 15 ón csütörtökön ülést 
tart, melyen a magyar mészáros és hentes 
kongresszus szervező bizottságától érkezett 
átirattal fognak behatóan foglalkozni. Ez át 
irat szerint » jövő év elején Budapesten or­
szágos mészáros és hentes kongresszus lesz, 
melyre a debreceni szakosztályt is meg­
hívták.

* El az uj világba. LTgylátszií hiába • 
va'ő minden intézkedés, az amerikai lázat 
megszüntetni nem igen lehet. A ki vándor 
lók száma ma ismét szaporodott s érdekes, 
hogy a hosszú útra készülők valamennyien 
a már kint levő rokonokhoz siet. Az aiis- 
páni hivatalban tegnap a következők kaptak 
Amerikába szóló útlevelet. Makai Péter, 
Fülep Lajos, Széli Gábo’ és neje, Abuczki 
József, Goldstein Bernát és neje, Kolb 
Manci és Máté András valamennyien Hajdú 
megyei lakosok.

* xÉpítkezőkhöz ut esöllötelepitök- 
höz. A városi muzeum érdekében. Sajná 
lattal tapasztaljuk, hogy árkok és épületi 
fundamentom helyek ásatása, különösen 
pedig szőlőföldek fo-gatása alkalmával te­
mérdek régiség kallódik el és semmisül 
meg. Sokszor ezeknek anyagi érdeke cse­
kély ugyan, cL tudományos s múzeumi 
becsük annál nagyobb. Az elkallódást ré*
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aíint az okozza, hoRy a munkásoknak nincs 
semmi féle érzékük e régi tárgyak »ránt. 
részint pedig hogy felügyelet vagy megfeiolö 
utashás és tanács nélkül végezik a földfor­
gatását. Azzal a kéréssel fordulunk tehát a 
debreceni és Debrecen vidéki építkezőkhöz, 
építő vállalkozókhoz, hogy szíveskedjenek 
munkásaikat az esetleg találandó régiségek 
megóvására, azoknak a földtulajdonoshoz 
való becsüíe es beszolgáltatására buzdítani, 
általában szíveskedjenek figyelemmel kí­
sérni azok munkáját ebben a tekintetben is.
Sőt kérjük azt is, hogy ha őskori lakóhely 
emlékei (tüzpadok, edények, vas vagy bronz­
eszközök) és meliókletes sírok kerülnek elő, 
azokról múzeumunkat nyomban értesíteni ne 
teheltessenek. A városi muzeum, amennyiben 
az őskori telepek, temetők szakszerű feltá­
rása, némileg késleltetné a rigolirozást, an­
nak'költségeit, természetesen viselni fogja. 
Sőt értékesebb talált régiségeket, ha azokat 
nem volna hajlandó a találd ajándékul átal- 
engedni, illő áron meg is vásároljuk. A vá­
ron muzeum Igazgatósága.

* Forrongás a dohánygyárban. A 
dohánygyár kó. munkásnője az utóbbi idő­
ben több szabálytalanságot követett el s ezért 
az igazgatóság tegnap elbocsátotta őket. —
E m alt volt társnőik felháborodtak s fel­
háborodásukat az igazgató tudomására is 
hoz.ák. Oly nagy forrongás támadt köztük, 
hogy csak az igénybe vett rendőri karhata­
lommal lehetett őket lecseudesiteni.

* Furcsa követelés Zsoldos Fercnez 
Veroőczy utca 4. szám alatti lakos pár hét­
té. ezelőtt megbízta Venyige Adolf Arany 
János urna 15. szám aleíti szobafestőt azzal, 
boízv lakását fesse ki. Venyige el is ment 
hczLá. de mivel a festés előtt még kőmives 
munkásat kellett végezni, elment, de lét­
ráját ott hagyta. Időközben Zsoldos mással 
festette ki a lakást, ami Venyige tudomá­
sára jutott. Venyige erre elküldte inasát a 
létráért, de Zsoidcs visszaküldte az inast 
azzal, hogy a létrát csak 10 korona ellené­
be n adja ki. E furcsa követelésért Veoyige 
feljelentette Zsoldost a rendőrségen, ahol az 
eljárást megindították.

* A siciliai vig estély. A jótékony 
nőegyiet december 15-iki aioiliai tengerparti 
ünnepélye mesés fényesnesz Ígérkezik, Az 
eszme kitűnő : a tengert, a tengerpartot min­
den kigondolható tarkaságával, élénkségével, 
népviseleteivel, táncok, énekes, jelmezes co- 

, orvok felvonulásával s sok más tengerparti 
erede.iségével a „Bika“ termében a néző elé 
vasázsolni, olyan érdekes uj dolog ami még 
itt nem volt. Minden felvilágosítást s a jel­
mezekre népviseletre mintát vagy képet, Frá­
ter Erzsébet úrnő ezolgál november 26 tói 
délután 3 tói -5-ig. A páholyjegyek elárusi - 
tásá; Molnár Ferenc ur üzletében eszközük 
városház épület.

A nagykendö. Ez év tavasszán
.janzer Alajosne Bercsényi utca 12 az. alatti 
lakos, kölcsönkérte Ferenczy Istvánná Ujmó- 
rictelep 88 szám alatti lakos nagykendőjét 
pár órai használatra. Azóta hónapok teltek 
el, de Farenczyné nőm kapta vissza nagy- 
kendéjét. Ma végre megtudta, hogy Janzurné 
a nagykendőt elzálogosította, sőt még a róla 
kapott zálogcédulát is eladta. A károsult 
sikkasztásért jelentette fel Ferenozynét a 
rendőrségen, a hol az eljárást megindították.

hoz szorították, torkon rflg«dták s 68Ak"k
öklével fejbe is ütötte. Tóth István
tésére a rendőrség megindította az eljárá t.

* A« estist kanalak jsorea. Annak 
idején jelentettük az a vakmerő tolvajlást, 
melyek Tihanyi József fogorvos, Piac utcai 
lakos kárára követett el ismeretlen tettes- 
Ugyanis Tihanyi Január végén hosszabb 
időre elutazott és mire visszatért lakásából 
több értékesebb holmi hiányzott. így el 
veszett 180—200 korona értékű ezüst asztal­
nemű, nagyobbrószo kanalak stb. A csendőr- 
ség nagy nrólylyel nyomozott, de mindez­
idáig nem sikerült a valódi tettest kézre ■ 
keríteni, de még az eltűnt tárgyak hollétét 
sem tudták kideríteni. Most a véletlen 
segített a rendőrségnek. Katz Jakab 
Arany János utcai zálogházából árverés 
alkalmából egy úri ember megvásárolta azo­
kat, de miután igen gyanúsnak tűnt fel a 
rajtuk levő K. K. monogramm, feljelentést 
tült a rendőrségen. A rendőrségen aztán ha­
marosan kiderítette, hogy azok az ezüst ne­
műek a T ihanyi-fóle betörésből kifolyólag ke­
rülhettek a zálogházba, innen az illető birto­
kába. A rendőrség mindazonáltal nem tudott 
a tettes nyomára jutni, hanem áttette 
az iratokat a lefoglal; ezastnemüekkel együtt 
az ügyészséghez.

* Lopás. Tóth Juliánná a Reáliskola­
utca 6. az. alatti házban szolgáló cselédleány 
ma délelőtt szomorúan panaszolta a rendőr­
ségen, hogy valaki a konyhaasztal fiókjából 
14 korona megtakarított pénzét ellopta. A 
rendőrség megindította a nyomozást az eddig 
ismeretlen teltes kézrrkeritése végett.

vendének, ami érthető, ha az utolsó nyere­
mény-jegyzékben megnézzük, hogy csak az, 
utolsó két hónapban hány nyeremény jutott 
ezen banknak. Sokan vannak azok, akik 
mindjárt első alkalommal nyertek, ezek ba­
rátaiknak, ismerőseiknek mondják el a dol­
got, egyik tovább adja a másiknak, a hir 
szájról szájra jár, ez pedig a leghangzatosabb 
reklámoknál is jobban hat. Kétségkívül ez az 
oka annak, hogy a Dörge bankház Budapest, 
Kossuth Lajos-utca 4. sz. osztálysorsjegy 
lőelárusitó osztálya oly rohamosan fejlődött 
és ma már a legelsők közé tartozik.

x A kabaliaztika segélyével minden 
név és születési óv részére szereaosesors je­
gyeket helyezett el pecsét alatt a Kies Ká­
roly és társ« bankáza (Budapest, Kossuth 
Lajos-utca 13.) Mindenki kihasználhatja az 
alkalmat ! írja meg nevét, születési évét és 
a Kiss bankház azonnal elküldi a pecsét 
alatt lévő szerencsesorsjegyet. — Köztudo­
mású, hogy a Kiss bankház által már sok 
ezer család lett gazdag és boldog. Kísérelje 
meg szerencséjét mindenki Kiss nél, mer. 
Kiss szerencséje Nagy !

x Idősnek látszó arcok fiatal, üde 
szint nyernek, ha a világhírű teljesen ártal­
matlan, valódi angol Balassa féle ugorka 
tejjel ápolják. É páratlan szópitőszer pár 
napi használat után eltávolít ráncokat, fedő­
ket, pattanást, szeplőt, máj foltot és minden 
bőrbajt az arcról, annak gyönyörű üdeséget, 
finomságot, szépséget kölcsönöz. I vegje 2 
Korona." Kapható minden gyógyszertárban. 
Postán küldi Balassa Kornél gyógyszertára, 
Budapest Erzsébetfalva. Óvakodjunk az ér­
téktelen utánzatoktól.

x Eladó kanári madarak Pótertía-ufca 
2G szám alatt.

x Elárusító leány a nagytőzsdében 
felvétetik

* Verekedő hordárok. Bodnár Jó­
zsef 9. és Tóth Imre 10. számú hordároknak 
3 Siannffy-utca torkolatánál van kijélölt 
szolgálati helyük. Mivel itt kevés keresletre 
tudttk csak szert tenni, ma délelőtt átmen­
ők a Bíba elé a hol jobb keresetet remél­
tek. Mikor ezt Tóth István 4 számú hordár 
meglátta, figyelmeztette társait arra, hogy a 
szabályok szerint nekik itt semmi keresetük 
sincs. Emiatt a két hordár megtámadta Tóth 
istvást, felpofozták, a Bika előtti vaskorlát ■

x Osetálysorajátók főeiárusitóink ab­
ban vetekedne* egymással, hogy a modern 
reklám tarén újat es meglepőt nyújtsanak.

A reklámok közt első helyet foglal el 
a Dörga Frigyes bankháza csodálatos világ 
térképe, szerencselabdái stb , de valósággal 
szenzáció számba megy a legújabb: a sze­
rencse a dobozban.

Kedves kis dobozkák, melyeket min­
denki szívesen fogad el tartalmuk apró, csi­
nos ezerencietekercsek, a melyek egy főnye­
reményre adnak jogos reményt. A ki egy 
ilyen doboznak birtokába akar jutni, egészen 
ingyen juthat hozzá, forduljon a Dörge bank­
ház Budapest, (Kossuth Lajos utca 4,) itt 
időző képviselőjéhez (Debrecen szállodában 
lakik), ugyanott osztogatják a viiágtórkó 
pet is.

x A szerencse otthona, A sokat
áhítozott, mindenki által ostromolt szerencse 
ezernyi szeszélye kiszámíthatatlan. Hiába 
üldözzük, ha nem akar közeledni felénk, 
mig sokszor önmagától szinte következetesen 
kegyeibe fogad bennünket. Talán legjobb 
bizoi yoság erre az orsztálysorajaték. Ha pél­
dául a Gaedicke A. budapesti bankház ered­
ményeit nézzük úgy a most lefolyt sorsjá­
tékban, m;nt a múltban is, tapasztalhatjuk, 
hogy ez a bankház valósággal állandó 
otthona a szerencsének. L gyszólván minden 
napra esik egy főnyeremény a Gaedicke 
bankházban, melynek ügyfelei a “uH ősz- 
tálvsorsjátékban többek között a 40U.UUU 
60JXX) háromszor a 30 000 és 20.000 a mos­
taniban pedig a 90 000 50 000 25.000 es 
négyezer a 15 000 koronás főnyereményeket 
nyerték. Ez a körülmény még a Gaedicke 
bankház mir.denkor pontos és gyors ügy 
kezelése magyarázzák azt a hatalmas for­
galmat, melynek a közmondásos szerencsééi 
bankház örvend.

x Lapunk mai össsee példányaihoz
a Dörge Frigyes budapesti bankháza egy ér 
dokes prospektusát mellékeljük. Ez a nrp- 
szerű oég melynek állandó szerencséje t.cz
mondásossá lett, arról értesit bennünket, hogy
az uj húzás már november hó 22-én kezdődik 
éa ezért a sorsjegy megrendeléseket tovább 
halasztani nem tanácsos. A Dörge r rigyos 
bankház sorsjegyei igen nagy keresletnek ör-

A nevelőim tragédiája
A kútba ugrott.

Öngyilkossági szándékból.
— Saját tudósítónktól. —

— nov. 10.
A csalódott szerelem a leggyakoribb 

oka a mindennapos öngyilkossági eseteknek.
Á szerelem, moly pokollá változik, ha nem 
viszonoztunk. A szerencsétlen ki áldozatul 
esik az érzelmek e viharának észbontó hely­
zetében mit választhat mást, mint az öngyil­
kosságot. Önkéntesen dől a rideg halál ölelő 
karjaiba, mert hisz csak a megsemmisülés­
ben remél vigaszt, a zugó, zakatoló, rohanó 
élet neki csak szenvedést, fájdalmat, környé­
ket jelent Ha pedig sötét szándékát nem 
sikerül végrehajtani, akkor fásult lélekkel to 
vább robotol.

Ily megható kép tárul elénk abból az 
öngyilkosságból kifolyólag, mely ma történt 
a közeli Püspök-Ladányfcan.

Egy úri családnál, mint nevelőnő volt 
alkalmazva Schviger Rózsi egy német szár­
mazású fatal, alig 19 éves leány. Bécsből 
szakadt hozzánk, teljes magára hagyatva 
jött Magyarországba. Szülei régen elhaltak, 
igy nem volt senkije, ki támogathatta volna 
az élet nehéz küzdelmeiben,

Ez a leány kint Püspökladányban égő 
szerelemre gyulladt egy ottani fiatal tanító 
iránt, ki a legnagyobb mértékben viszonozta 
érzelmei*, sőt örök hűséget fogadott neki.

Azonban később bekövetkezett egy igéd 
gyakori fordulat szerelmükben. A fiatal em­
ber hűtlen lett és a szegény nevelőnő helyed 
elvett egy gazdag szülők gyermekét. Éppen 
tegr ap tanodát mag az eljegyzést.

Szerelmesének hűtlensége mélyen hatott 
a szegény leány szivére, gondolkozására. Mái 
napok óta buskomor, levert. Észrevették ezt
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rajta, de hogy öngyilkossági szándékot for­
gasson elméjében, azt nem gondolta legköze­
lebbi környezete sem.

Schviger Róza pedig végkép elszánta 
magát a halálra. Tegnap röggel, még a haj­
nali órákban gyufaoldatot ivott, de oly cse­
kély mértékben, hogy még eszméletét sem 
vesztette el. Ekkor látva, hogy sötét szán­
dékát igy nem éri el, kitámolygott a ház 
udvaron levő kúthoz és belevetette magát.

Az udvaron foglalatoskodó cselédség 
azonban észrevette és csakhamar kimentette 
a már már vizbefulót.

Nyomban orvost is hivattak hozzá, ki 
eszméiéire hozta a szerencsétlen leányt. Ér­
tesítették a hatóságot, mely miután utólag 
igen gyanús körülmények vetőtLek tel, meg­
indította az ügyben a vizsgálatot.

Bambnccey-est.
— Saját tudósítónktól. —

— november 21.
Gyönyörűen rendezett, kitűnő műsorral 

ellátott estélyt rendezett ma este jja vasutas 
szövetség debreceni kerülete az Árany Bika 
dísztermében,

A modem, mulattató műsor minden 
egyes száma remekül össze volt válogatva 
és kitünően sikerült.

A Koncz Ákos ur szellemes Előszója 
után a Huber Ábrándjai hallottuk Székely 
Elemér éj Sfalcz Emil urak művészi hegedű 
duettjében, melyet Fialka Saro.ta uruölgy 
Kisért zongorán diskrót öntudatossággal.

Ezután Szakács Ilonka urhölgy szín 
házunk bájos fiatal művésznőjének szavalata 
következett. A finom érzéssé!, gyöngéd ér 
zeiemotel előadott szavalatot hosszan és 
melegen tapso lták és a művész édesapa 
szemében ott csillogod a könny.

Utánna Karczal Dénesné úrnő gyö 
nyörii őt eke következett. Sxrausz müveiből 
énekest. A technika; nehézségei könnyű 
legyőzése, a nemes hév, a tiszta hang nagy 
feltűnést és sok tapsot aratott.

A Perczel nővérek elegáns sikkel lej tett 
táncai után színtársulatunk büszkesége Sza 
inics Andor szav lt . el nagy hatással Álba 
A évin mély költeményét: z almafát.

Most következett a műsor egyik leg­
szebb, legérdekesebb száma Drumár Já­
nos ítdűlvasa a magvar nótáról. Az illust- 
róciót, — mint az [rámában a ve litert ké­
pek — a Magyuri testvérek egy-egy mű­
vész tagjának a muzsikája >?dta A közönség 
alig tudott betelni a szairvnél-szebb nótákkal, 
különösen Farkas cimbalmos talán az ország 
bau legremeKebb cimbalomjátékával.

Vtanok Zsür ig-zgató adta eiő a hires 
, Az ólet“ ez monológul és így sejtelmes, 
pointos Lali.-dát a lőlle megizokott művé­
szettel

E/.után nem várt kellemes meglepetés 
következett Gyurcsány Béia társsséietünk 
kedvelt, i eresed alulija, kinek prés: izsidiia- 
lőre ügyessége már rendkívül sok élvezem! 
szerzett a közönségnek, lépett a színpadra, 
mint Ben Aiibe.y varázsmuster. Mutatványai fe­
nd állanak a béutöznapi büvészi mu «lyányokon 
« valósággal Bámulatba ejtette ügyességével 
a közönséget, jutalmul igen sok tapsot ka­
pott, melyet meg is érde melt. E mutatvá­
nyoknál Csetónyi Emil, mint láthatatlan kéz 
rgen ügyesen hajtotta végre fe adatát.

Utolsó szám volt a aenebohóe csoport, 
amely olya í nagv derültséget és tapsot ara­
tott zseniális ügyességével, amilyet rég, vagy 
talán soha sem látott a Bika díszterme.

A remekül sikerült estélyt vacsora, majd 
tánc követte — ki világos viradtig.

SZ i N HAS,
Műsor.

Vasárnap, noveaib r 11-én, délután 
»Legvitézebb huszár", operetté. Est0, „Két 
Uippoiit", operetta. (Újdonság, kis beiiet).

Hétfőn, november 12-én „Két Hippo 
•bt", Operette. (A)
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Kedden, november 18-án „A rabló",
vígjáték. (B)

Szerdin, november 14-én „Csereiá- 
nyok h operetté (C)

Csütörtökön, november 15 én „Forgó­
szél kisasszony*, énekes bohózat. (A)

Pénteken, november 16 án „Bolond", 
Operette. (B)

Szombaton, november 17 én, Csoko- 
n«y születésének évfordulója alkalmából : 
Csokonai prológ, utánna: „Az asszony", 
színmű. (C )

Vasárnap, november 18 án, délutáu
„Kis herceg", operetté. Este „A mádi zsidó", 
életkép. (Újdonság, kis bérlet.)

I Forgószél kisasszony. Herr Stro- 
bitzer und Kratz haben sich so lange ge 
kratzt ... a míg egyesült erővel létre hoztak 
egy franoiáskedó énekes bohózatot. Durva 
história biz az, sikamlós, de legalább szellemes 
francia darabokból összelopkodva, meglehe­
tősen utszéli kupiókkal megspékelve, a melyek 
némelyikét ip. o. a tennisz-kupléi) ot; hal 
lőttük először, a hová inkább való, vagyis az 
orfeumban. A Forgószél-kisasszony Liánne 
orfeum énekesnő ama bizonyos delnő, a ki 
férfiiuhába öltözik és eljut a kaszárnyába is, 
alkalma t adván he mi pervers viccekre. Fóthi 
Frida ad^a jobb sorsra méltó elevenséggel. 
Kívüle még a diskrót, mégis nevet elő jó­
kedvvel öiró Sz. Gárdonyi Terézt és Bérczy 
Ernőt emeljük ki, a ki nagyon ügyesen ját­
szotta Lebardieut, a mely alakot a szeren­
csétlen kis cukrász, Lebaudy alakjából csi­
nálták a szerzők. Meg kell nski bocsátanunk 
a D^breczenre vonatkozó, Ízetlen rossz kupiét 
is. Jók voltat még Almási Lola, Békés ós 
Arkosi, Megjegyezzük még. ho.-y az előadás­
nak nem volt sodra. Ilyen bohóságomat min­
denesetre gj-orsabb tempóban kellene ját­
szani, mint ::t hogy ma láttuk, Megjegyezzük, 
hogy a nézőtéren ma valami Ízléstelen kisKk 
működött. Ha ez istné'lődik, le fogjuk lep­
lezni ő kelmét. (gr.)

A Két Hippolit. Martos Ferenc és 
Hűvös Iván ,nedves zsnójü, poétikus operet­
tének holnapi bemutatója iránt közönségünk 
nagy érdeklődési tanúsít. A minden izében 
magyaros operelte, mely Hollós Mátyáa ko­
rában játszódik, pompás humorral van meg­
írva. Zenéje fülbemászó. A két főszerepet 
Fóthy Frida és Lóuyai Piroska játazák, részt 
vesznek még az előadásban Radó Anna, 
Vida Ilona, Polgár, Árkosy, Sarkad!, Deősy, 
Bay és Rónai. A da;ab 2 ik felvonásában a 
kis Wilson nővérek pompás magyar táncot 
lejtőnek.

I A Szép Ilonka kiállításán serényen 
dolgozik Gyöngyösi Viktor, a színházi dísz­
let fettője. Ziiahy igazgató teljesen a buda­
pesti Király színház díszletei után állítja ki 
az operettet pazar fénynyel. A személyzet 
nagy szorgalommal készül az újdonságra, 
melynek betanításával a színház mindkét 
karmestere el van foglalva.

I A vasárnapi délutáni előadás. Zi-
lahy igazgató holnap vasárnap d. u. 3 óra­
kor mérsékelt helyárakkal A .Legvitézebb 
huszár* pompás operettét tűzte műsorra a 
főszerepben Zilahynéval. Rendkívül hálás 
szerepe van a darabban Fóthy Frida és Sar- 
kadinak, kiknek remek táncos duettjei a 
múlt előadások alkalmával is nagy tetszést 
praítak, a többi szerep1 ők Radó Anna, Vida 
Ilon, Ternyei, Polgár, Arkosy, B,*y, Deésy, 
Kuracs, Szalai, Bérezi, Vadász. A „Legvi­
tézebb huszár" operettéhez az igazgató fé 
nyes korhű uj jelmezt készíttetett. ,

TÄVIRATOB
PIóbv. Sándor vád alá helyezése.

Budapest, no;. 1Ü Gal S odora meu- 
telmi bízott íg elnöko az újságírók elő1'meg­
cáfolta as a hirt, hogy ?; bizottság Plósz Sán­

dor vád s’á helyezésére vonatkaró indítványt 
nem akarja aláírni, ezzel szemben kijentette, 
hogy e vádinditvánvt a képviselőhöz legkö­
zelebbi ülésén beterjeszti.

Képv iselők afférja.
Budapest, nov. 10. Isekutz Győző 

képviselő hírlapi támadásért ma provokaltatta 
Hentaller Lajost. Az affér békés elintézést 
nyert.

Főispánt installáció.
F- rasaób 51 telephonélják lapuokaak, 

hogy Mikes Zaigmord grófot, Brassó uj fő­
ispánját nagy ünnepséggel ma iktatták be 
hivatalába Szterényi államtitkár jelenlétében.

Tűz a képviselőház raktárában.
Budapest, nov. 10. A képviselő- 

ház kupola csarnoka melletti raktárá­
ban, melyben a képviselőház fölös bú­
torai vannttk, ma este ismeretlen okból 
tűz támadt. A gyorsan előhívott tűzol­
tóknak sikerült a tüzet lokalizálni, mi­
előtt az nagyobb kárt tett volna.

Szalay Péter kitüntetése.
Budapest, <cov. 10. A hivatalos lap 

legközelebbi száma közölni fogja, hogy a 
király Szslay Péter államtitkárnak, a posts 
elnökigS2g.-.tón&k a másodosztályú vaskorona 
rendet adományozta.

A szerb ágyutigy.
Belgrád, november 10. Bolgrádban 

minisztertanács volt tegnapelőtt, melyen fon­
tos ügyekről tanácskoztak, a tanácskozás 
eredménye az, hogy 9. francia Schneider 
cégnél Creozot-baa rendelték meg a ayors- 
tüzelő ágyukat és egyben megkötő lék a 
gyár. jelen volt képviselő igasga ójával a 
szállításra vonatkozó ei őz ties ezerződósi. A 
minisztertanács a tervbe vett kölcsön fel­
vétele dolgában is döntött, a mennyiben 
elhatározta, hegy a francia pénzosoport 
ajánlatát fogadja el. A szerb minisztertanács 
ezen határozata döntő befolyást fog gyako­
rolni. s vámhrboru ügyére. Kétségtelen do 
log immár, hogy a Pasics kormány az ágyú 
megrendelések dolgában engedményekre 
nem hajlandó és ezzel a határozatával úgy 
a szerb szfeupstinát, mint az e-Asz országot 
be végzett tények elé állította. Paosu szerb 
pénzügyminiszter titkárával Párisca uazott, 
hogy személyesen kösse meg a kölcsönt, a 
melyet aztán a szkupsíina jóváhagyása aiá 
fognak bocsátani. A ezt-rb kölcsön és ágyú 
kérdésben most tehát voltak épen a francia 
kormány dönt. Idáig sem hivutalo-mu, sem 
közvetve nem. fordult senki Magvarország és 
Ausztria részéről a francia kor mányhoz, hogy 
ebben a vámháboru kimenetelére oly fontos 
kérdésben elhatározásától eltérítse.

A hollandiai vasat konfliktus.
\

Budapest, november 10. Magyarország 
és Hollandia között diplomáciai konfliktus 
támadt egy hollandiai vasutigazgaíó egy- 
ügytisége miatt. Maga az egész konfliktus 
nem valami négy fontosságú, inkább bosz- 
szaníó. Egy teljesen idegen vasút igazgató­
ság felszólítja a középourópai vasutak összes 
igazgatóságait, hogy ne jöjjenek el Buda­
pestre a nemzetközi konferenciára, mert itt 
vasúti sztrájk készül ós Magyarországon for 

; radaloii állapotok vannak, Amint tegnap 
Kogí uth Ferenc kereskedelmi minisrter Haoa- 
rrersborg képviselő interpellációjára ki is je­
lentett?, ez az eléggé meg nem bélyegezhető 
eljárás alkalmatos arra, — hogy Ma- 

. gyarorazág jő hírnevét kétes világitás- 
i bnn tüntesse föl. — A megtorlásra 
j vonatkozóig, melyet tegnap a miniszter 
■ küátáK’rs helyezett, nincs seroni írté*,kedés,
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Öngyilkos agitátor.
Piri., uov. 10. A vidéken és Parisban 

mondott számos beszédei
Emü szocialista agitátor öngyilkosságot kö 
vetett el. Öngyilkosságának oka ismeret e

Budapesti gabonatőzsde.
(Déli zárlat.)

Budapest, november 9. 
Buaakmilat mérsékelt vétetted, ore 

kály Nyugodt irányzat mellett lo.uOO mi- 
termázsa került forgalomba vSUoza.lan ára- 
kon. Egyéb gabonaárnak nyugodtak.

S Z A S A D S A O

X Y. Z 1. Szívesen adna Önnek tanácsot az

akitől Ön kívánná, csakhogy annak 6letf,l“6f i‘ 
úgy felforgatták saját óimé, ,ei,^ ogy «87® & ^
mi»“ «*-*7*' Lt ‘ mindenféle
késztől portává ki van zárva u.

miztnus Amia kisabb J8,entőségu kérdést illeti _

csakugyan nagy neveletlenség ««.Mini, 
olyan ász aihoz, amelynél ugyneveze ■ _ ß
ülnek. Minimális társadalmi lielyzeta és művel ség

elakokiél telik ki ilyesmi.
Hullj össze-. Lear király mennydörgése rossz 

fonográfon visszaadva
A „távolból-. Van benne hang es érzés, tessék 

folytatni

190b. november ! 1.

Fejtörő.
Számrejtvény.

idő : szép.
£>UZS Üpaaiiälä 
Rozs áprilisra 
Zab áprilisra 
Tengeri 1907 májusra 
Repce augusztusra 
Rozs októberre 
Zab októberre 
Tengeri augusztusra 
Tengeri szeptemberre 
Búza októberre

-80
-44

14.84 
1Ő.42 
13.08-10 
44.28—30 
10.26—28 
26 30-50

1 2 
4 1
3 4
ti 3
1 4 
1 6
4 3 
3 4 
1 7

jük. I 
király

Irta : Golu.
A régmúltak maradványa. 
Hallhatod az operák in.
Ezzé ne váljék a hibád. 
Gyötört szívnek nyugatma'. >d. 
E nélkül ne hagyd a képet. 
Népdalt szántak a vizének. 
Óvakodj ettől eleve.
A szentirás tisztelt neve,
A szomszédunkba terül e.. 
Egy népünket lévaija f-.u. 

(Megfejtését jövő vasárnaxi ,f zái. n* & ^ 
ltolsé számrejtvényünk megfejtés-:- . ..

2 1
■> 1

Mily óriási a kihiimliséi
oly otthonban, hol a gyermekek nem betege 
sek nem gyöngék és nem idegesek, hanem 
egészségesek, boldog* és állandóan jo ke­
délynek örvendenek. A gyermekek gyog> Há­
gára és egészségben tartására egyike a leg­
jobb szereknek az alphosphorsavas mész és 
nátron hozzáadásával készülő Scott tóle Lmi.,- 
sio mely rendkívül erő ti o és gyógy erejével 
a gyermeket gyorsan juttatja oiőteljes egész- 
!éSe* - A Scott-féle Emui sió kelcmes, édes 
Jzü minélfogva könnyen bevehető is, az ét­
vágyat gerjeszti és az összes emésztési szer­
vek működését rendezi, hatásának erejében 
okvetlenül messze felülmúlja a közönséges 
csukamájolajat.

A Scott-féle Emulsio valódisá­
gának jele a 'hátán nagy csuka- 
halat vivő halász“ védjegy.

Ezen lapra való hiva hozással es
75 fillér levólbólyeg beküldése 
ellenében mintával bérmentve szol­
gál.

DJ, BUDM EMIL „Városi äfogtszertara1'

BUDAPEST, IV., VÁCZ1 VTCZA 34-50
Egy eredeti üveg ára 2 K 50 íúl

Kapható minden gyógyszertálban

Városi Szinüáz,

. .. f Bérletszünet.Bérletszunet.
Debrecen, vasárnap, 1906. november 1 * a • 

Délután 3 órakor mérsékelt helyáre.kkai:

A b^itézebb huszár.
Operette 3 felvonásban.

Este 7V* órakor rendes helyárakkal ___
Ujdoa.ág! UjaonVigj!

Itt elosiör!

A kőt Hippolit.
Operette 3 felvonásban.

SZEMÉLYEK :
Beatrix magyar királyné — — Hadó Anna 
l Herkules, Ferrara uralkodó her. Deésy Alfréd. 
Eleonóra, neje, Beatrix húga - \ ida Ilona. 
Hippolit estei herceg, fia — > dthi r r da.
Naaettv___________________Lónyai Piros.
Péter páter, Hippolit nevelője Polgár Sán.
Tiniceíli. udvari mágus -------Sarkadi v il.
Olasz udvarmester-----------Magasházi J.
Bakóé püspök ) ma„yar — Bfty László. 
Dersffy István ) - ArkoaiV.
Sz Áolcai Péter) 10 - Rónai Géza.

Olasz főurak, magyar főurak, magyar 
csendőrök

Még soha vem létezett szerencse!
Folyó évi október hó 28-án, a VI ik osztály záróhuzis napján, a

- legnagyobb jutalmat 11" ““

mely eddig egyáltalában előfordult

700 000 KORON A
összegben és pedig .

a főnyeremény 100.000 ko ona 
a jutalom 000.000 korona 

összesen 700.000 korona
, JünVnnk jutott 3 a szerencsés sorsjegytulajdo 

» mi W4rudannk0"oknák általunk lett kifizetve.
általunk kifizetett óriási nyereményre . „7H ezéwt S má, «Idánknak jutott aok teteme, fó-

íyerem" ajánlunk szerencse Boreje^keta
.artandó ^ftf stTsjMéU ““^osztály Nyeremény,mzáeáboz.

kor. 1 50 6 12-

Holnap, hétfőn, nov. hó 12-én :

A két Hi
Operetta 3 felvonásban.

m

Hzonto ps 1 arsa
a magyar királyi ^^yrer,játék »elárusító. 

Központ : Váeu u ea 11 szám, Régi Poéta-utca 10. szám, 

so,.i.gS,k t.b "afSÄSf “‘". Almi d, Sándor ál B. .Mn-fi >«•
SSÍűSÍ «»*'........... ' '■

ff 5^
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Sznialan els6 dijakkal és díszoklevelekkel kltflntefta,
KiUŰM AbT©8 BEOBL

MOTOR- ÉS GÉPGYÁRA 
BUDAPEST, V, L1PÓT KÖRÚT 18.
Ajánlja úgy oséplbgóp, mint ma omiizcmrc legegy­
szerűbb benzinmotorjait, benzinlokombiljait. valamint 
sziv'igizmoturjait, molynek V. Lipót-korut 18. bármi­

kor üzemben megtekinthet'ik.

■ r.-ÄL—
(:Laitii'A-' ;*>xI v u>!bi« A-O-'-. r

. uÜFr'

Sfij
- 'ESirßS ;!

"'‘ÖvA

LSlí'Stiwm Ifi *W fi*.!
Ezen motorok egyenletes járásúik és bámulatos egy- 
szerti szerkezetük folytán bármely legjáratlanabb cm- 

bsr által is azonnal könnyen kezelhetők.
ívjegizék Ingyen! Olcsó érák részletlefizetésre.1

nr»TTmrTininri min thutt 'tnr a ^swvKaMMBsmaKfiK

Neustem,

<j!® tih 3 sih B j f ó labaacsMal]■ »Le-v^.neaww«w»ja>isz»BmágM*M
fjpr■'.ífrfi*'-18*- »"f'rcuy* ^5».'3#iaap»a*

(NEU STEIN-féle ERZSÉBET-labdacsok.)
pirulák hasonló készítményeknél minden tekin­
tetben feljebb becaülendők, mentek minden ártal­
mas anyagtól, az altesti szervek bajainál legjobb 
ore dniónynyel használtatván, gyöngéden hashaj­
tók, vér tisztítók, egy gyógyszersom jobb s mu­

latté oly ártalmatlan, mmt e pumák.

s 2 é k S Z opuI Á S
legtöbb betegségek forrása ellen. Czukrozott kül- 

: sejtik végett még gyermekek is sziveson veszik 
be 5 darabot tartalmazó dóhoz 30 fillér, egy tekercs 
melv dobozt, tehát 120 pilulát tartalmaz, csak i ■ %'/ 45 fi,,, a pénz előlege* beküldése mellett egy

tekercs bérmentve széllittatik.
■ _x_ , Utánzásoktól különöse a OYäb . óvakodjunk. Kérjük ha-

■ rozottan Neustem Fülüp hashajtó- 
lab dácsáit. Valódi csak. ha minden 
doboz törvényileg bejegyzett vöd- 
je vünkkel piros-fekete nyomtatás­
ban „Szent Linót' és „Neus‘em Kü­
lön gyógyszerész" a’ftirással van 
ellátva, i kereskedelmi törvény- 
székilog védett csomagjaink alá­

írásunkkal vanník ellátva.

Meuatein Fülöp „Szent L-p6V_hoz
címzett gyógyszertára Béca, I., I ta^^eng 
í Kapható: Debrecen : Balázs Ödön, 
Filleki Pál, Mihalovics J., Murakozy u., 
I)r. Rothschnek, Tóth B. gyógyszerész 
uraknál.

II—Ilii ■■■IHillTW» Tüdőbajosoknak
itHfiöwikinok, aki köhög, rekedt, elnyálkásodott, étvágytalan és

ÓRIÁSI SZERENCSE G
A szerencse által oly kiválóan kedvelt gyüjtődám az utóbbi két 

sorsjátékban annyi főnyeremónyhéz jutott, hogy szinte szállóigévé vált 
ez a mondás :

Naponta egy főnyeremény Gaedickenél.
Csak az utolaó két Eorejtékban a következő főnyereménye­

ket fizettem ki t. vevőimnek :

A legnagyobb főnyereményt
4 n laiaa 37 imp ai*I O ly^rllO hLt Witt a

^isaifka fogyást észlel, megbecsülhetetlen szolgálatokat tesz a

Halápi féle hársfamézszörp.
fekRZor az ártatlannak látszó gyönge köhécsetós elő. 

jele a vészes tüdöbajnak.
Senki se várja meg a haj beköszöntését, hanem folyta» 

9! csirájában, akinél pedig már beállott, pusztitsael a

Halápi-féle hársfamézszörp
Aiu. mely biztos hatású mellíájás, köhögés, tüdő- 
bura t, meghűlés, ith. betegségeknél. — Mmtauveg 

3 kor., nagy üveg 5 korona 

Készíti az

áPBSTOL-BfOBYSttRTAH
BÜDAPS8T. Józuef-körut 64.

Főraktár : Debrecenben 
MLtnalovits Jenő gyógyszertárában

90.000 koronát a 
60.000
50.000 „ „
30.000
30 000
25.000 , „
20.000 
15.900
15.000 „
15.000 
15.000 
15.000 
10.000 
10 000 
10.000

3148 számra 
3952 

64714 
42778
88837 
15900 
88000 
43841 
95793 

115220 
121497 

97214 
35828 „
71772 
42529

II

A ki egy főnyereményhez akar jutni, az játazék feltétlenül Ga- 
edicke szerencsegyüjtődéjében, mert eddig ott nyerték, bebizonyiható 
lag. a legtöbb főnyereményt.

Az I. osztály búzása már

november hó 22 és 23-án
A sorsjegyek ára :

Egy egész Egy fél Egy negyed Egy nyolcad sorsjegy
—12 0 _Z 3,— 150 korona,

Minden vevőmnek postabefizetési lap ott küldök, mely által pénz- 
küldemények postadijmentesen utalhatók át

Vevőköröm sorsjátékról sorsjátékra nagyobbodik, mely 
körülmény fényes bizonyítéka annak, hogy gyűjtődéin 
a lakosság minden rétegé vn közkedveltségnek örvend.

Kísérelje meg egyszer szerencséjét Gaedicke szereneseg>üjiődé- 
jében s ön bizton számíthat eredményre.

Budapest, IV, Kossuth Lajos-utca U.
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Teljesen pótoljak 

ja, külföldi likőröket

Scfíranü Siéia
«.Hír. . w*w 'i'-*

gőzerőre berendezett 

Hkí; rgyávénak 

elismert ió gyártmány i

EszterflQBP^ aE>
f:Av *

Legnagyobb versenyképesség!

Képviselve: Öedó Adolf, 
Debrecen.

Különleges gyártmány :
i
j Triple ■ ec ™=== 
„Comme il £autkt.

»--«víViM'.'Sxx.-jw «WÄyo"«vyawx'»tv y» <Sk**s>

* JMn/lV FELVÉTETNEK E LAP KIADÓHIVATALA. J\trClSTSSGr\ ban, Csapó-utca 9 szám. — Telefon szám 275

TÖRÖK
■ ■

szerencséje ŐRÜK

, ...■.aysjgareyg’MBflMgca
ÄVS7*VM5ßP*aBl^

f'-ESttt

rí

mDHTfiRThS
:

ÍYÖGTSZtRTnRA TISZA SZENTI

•aktér Del receni.cn :
ÓTH BÉLA ny égy szertár a.

Ha kos*vényb n. reumában, ischiés 
^— = ban szenved, —-........ —

vegyen egy öve' 566-66-2.

EJSE í^osz'?!]!]-szeszt,
mely csuzü hös-vr'nvt, reumái, kéz-, láb-, 
hát es derék: j •. t, ke? >. és lábak gyen­
geségét, fájva ; ée daganatokat biz 
tosen gyógy.;-. H >t sa >•. :e>>'övidebb idő 
aiatt észlelph-cc Dr FleschE M 

Magyar >;• róna“ gyógyszertárában, 
Gvor, Baross vt 24- szám — Másfél 
deciké es üveg . ra 2 kor. Huzamosabb 
ba> oiá atra r»>ó „C a!ádiu üveg ara 5 
kor. k; . vagy 2 „Családi“ üveg rende­
lésénél uAi bérmentve utánvétel küldjük.

P/tlsSltviiiIlioleillíaei az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. Rö-
f GUlüUUIualrfUilö vid idő alatt 27 millió koronánál több nyere­
ményt fizettünk ki nagyrabeesült vevőinknek; ezek között a két legnagyobb 
nyereményt, és pedig:

kétszer a nagy jutalmul a 000«000 koronás főnyereményt,

a legnagyobb 400.000 koronás főnyereményt,

továbbá 5 á 100 000, 3 á 80.000, 3 á 80.000, 3 á 70.000 
4 á 80.000, több 50.000, 40.000, 30.000, 25.000, 20.000
15.000 és ezeken kivtll számtalan 10.000, 5.000, 3.000, 2.000, 1.000 
500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesély 
dusabb osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy sze­
rencsesorsjegyet.

A most kezdődő 19-ik magyar osztálysorsjátékban

125.000 sorsjegyre 62,500
és összesen

mény jut

hatalmas összeget sorsolnak ki.

Legnagyobb nyeremény esetleg korona,
továbbá 1 jutalom 600.000 1 nyeremény 400 000, 1 á 200 000, 2. á 100 000,
2 á 90 OÓO. 2 á 80 000. 2 á 70 000, 2 á 60 000 1 á 50 000, 3 á 40.000.
3 á 30.000, G á 25.000. 9 á 20.000. 13 á 15 000, 44 á 10 000 korora 6i
még sok egyéb nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

1i8 eredeti sorsjegy frt. - .75, vagy % 1.50;14 eredeti sorsjegy frt 1.50 va0? 3 ^ rooa
3. s ,, ,i 6. , 1 ,i >> «»0, ft 12 „

»» >> »>

A sorsjegyeket Utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében kiild:iik. Hivatalos 
tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyre kérünk azonnal, de legkésőbb

- «*- "M„WV€„* wmm ÜT ám 22»
hozzánk bizalommal beküldeni, miután szerencse orsjegyeiak igen keresettek és 
gyoisan elfogynak.

Sürgögycim : 
Tbrökék. Budapest.

Sürgönyei» : 
Törökök. BudapestBankház R.-T. BUDAPESTEN.

Hazánk legnagyobb osztálysorejáték-üzlete

Főárudánk osztálysorsjáték-üzletei :
Központ : ”zervita-tér 3 a
II. hók Teréz körút 46,a.

1 fiók : Váci-körut 4 a. 
111 fiók Muzeum körút 11 a

3 A

A. és Tsa
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K rekf dtseg es hurut ellen nincs jobb a

RéthyPieti cukorkánál
vásárlásnál azonban vigyázzunk és 
határozottan RÉTHT félét kérjünk, 
mivel sok haszontalan utánzata van.

1 doboz 60 fillér, 

ösak RÉTHY félét fogadjunk el!

Se mulasszon sl ljei>i]i mggen “
és mintákat a legjobb styriai

fejjfi, es női-lodenből
vadászatra, erdészetre és turisztikára va­
lamint az összes divatszövetokbSI férfi- 
és gyermeköltönyökre, felöltőkre, ulste- 
rekre, a le golcsóbbtó' a legfinomabb mi­
nőségig, az általános jó hirnévnek örven­
dő első és legnagyobb lodenkivitelicégtől

tttwiwk, Vince, <:s és kir. udvari posztó-szállitó Graz 

MURGAS.SE 9—0.

Csak

ScIIg és .TVcl

a

■JsasmstMHír.ímmm
i-W'stvd

legjobb

tisztitó-szerét
vásároljuk minden finom láhelire.
Sárga és FeketOr

Kiváltképen ajánlaton,
Biícb!, Oskaria, Cheyreaui és Lakk-lábbelibe.

Bécs, XIII.

Mikor született ? jHogy hívj ék ?

Wines többé csalódás I
Szerencséjét lepecsételve őrzi a HiSS bankház t

Mindenki megkapja a szerencse által neki szánt sorsjegyet !
Fcríuma aegél> ével minden név éa születési óv részére egy Szerencs: szám at helyeztünk el

pecsét alatt, például:
A boriak hátsó oldtda:a lepecsételt boríték eíőoldaia :

Születési év: 1877,
KISS

szerencséje 
LVA&Y !

Használja ki az alkalmat. — Fogadja lepecsételve szerencséj ót tőlünk
Írja inog nevét, születési SS.1 a.í’f" az ®n részére eltolt
é/étés mi azonnal küldjük JR'UvöwU HiZistwu szerencsesorsjegyet
Sok ezer család, mely bizalmával bennünket megtisztelt és a

mrmmu. jm. ^ stw •*«*"*«**®*»*M® JÄL ***
jelmondás híveihez csatlakozott, nálunk lelte szerencséjét; merítsen Ön Is a Kiss 

bankház kiapadhatatlan szerencseforrásából, vegye át tölünk 
szerencséjének lepecsételt záloglevelét és gazdaság meg jóiét közel lesz Önhöz-
XIX, sorsjáték I osztályának húzása már f. ér i november hó 22. és 23 án lesz ’

Az I bő oszt. sorsjegyek árai :
Egy nyolcad K. 150. Egy negyed K. 3.—. Egy fél K. 6.—. Egy egész K. 12 —.poiy és Társa

magy kir, szab osztálysorsjáték főelarusitó helye 
Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 13.

Fiókok : VI., Váci körút 5. szám — VII., Erzsébet-körut 22. szám
Főraktár Debrecenben; Álznosdi eándor bankbizományi iroda Battyhányi u. 12.

Szövetkezés! Takarékosság! Erő! a jólét alapja !

Aláírási felhívás,
A ki fiának pályája kezdetén pénzt akar adni.
A ki leányát gond nélkül akarja kiházasitani.
A ki önállósítani akarja magát
A ki házat, földet akar szerezni olcsó kényelmes lefizetésre. 
A ki öreg napjaira betegségére num akar másra szorulni, 

idején gondoskodjék és lépjen be a

Népsegélyző Bank
ni sz. most alakuló II. évtársulata tagjai sorába erejéhez mér en heti befizetéssel. 

Iskolás gyermekekre, kis jövedelmű egyénekre való tekintettel mór

heti lO fillér
befize'éssel is be lehet tagul lépni.

Betétjeire mindenki könnyen lörleszthotö kölcsönt kaphat, mart
társulataink 6 és 12 évesek.

Első évtársulatunk 1523 tagja 42085 betétet fizet hetenkint, mely befi­
zetés az év ársulatok lejártáig cs. 1750,000 K. befizetésnek felel meg, mely 
összeg után a társulat tagjai lj°/o haszoueredményben fognak részesülni.

Eddig 800 esetben 600,000 kor. kölcsönt adtunk ki szövetkezetünk 
tagjainak.

Tagú! jelentkezlie'ni a NÉPSSGÉLYZO BANK ni. sz. helyiségeiben
Piac-utca 12. szám

ÁZ IGAZGATÓSÁG:
DOM A HI DY ELEMÉR

Hajdú vm. és Debrecen sz. kir. város v. főispánja elnök.
GERÉBY PÁL

földbirtokos ügyvezető igazgató.
FORRAÍ ERNŐ 
földbirt. alelnök 

Békés Lajos 
Dávidházi Kálmán 
Lamprevht Frigyes

Dr. WEISZ JÓZSEF 
ügyvédi jogtanácsos 
Dr. Balkányi Emil 
Dr. Burger Andor 
Somossy László

Werlin Sándor

KONTSEK GÉZA 
nagykerpsk. al duók. 

Dr. Kun Béla 
Békés Emil 

Lusztig Dezső 
Varga Elemér

Gyurcsány Béla
FELI GYEI.» I BIZOTTSÁG 

Trigarszky Emil

v.T^V'v

Ungar Jenő.
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Legjobb szabású

gveti os szbí'Ví
kéz tv ük

Sebőn Sándor
Ikeztyü. kötszer és orvosi müitzertáráb i

DEBRECEN,
Piac-u. 12. (Stenczinger-ház.)

le»* Zalai Márk tanár «*»$
»e 5
S faterom havi könyvviteli tanfolyama*
* •£ felnőttek számára s
fe november 3-»n megnyitik, *
*> s>
£ Tandíj 50 korona. g
^Lriiinknii naponta 10-15! óráig. áresi bér- ^ 
I bBlMcHg palota 2. szám Hl. kapu, 2. emelet.) @
fct . . *

Prospektus kívánatra. ts
t «6»&l3í.^eé6eess8as,*e!a;®eár*eeoea®m*oe*

KITŰNŐ MINŐSÉGŰ

SäT pöckölt *W§

t M

mely izre, aromára és 
zamatra te'ülmuhatlan — 
naponta friss pörkölés

kapható 4-66— 50—13.

ízt János
motorüzemükávé pörköldéjében

Piac- és Miklbs-ntca sarok.

6>árosok kereskedők 
iparosok részére szük­
séges klisék előállítását 

elvállalja
Hajrtal Gyula
Debrecen. Piac-u 6.

A klisék nyomó képes­
segéért jótállás vállal­
tait ik. — Telefon 412
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Mór
34293
Nándor
119136
Oszkár
37452
Ottó

'.8017
Odón

119137
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még sohasem nyert, szerencséjét bank­
házunknál felkeresni el ne mulaszsza. 
Bankházunk Fortuna istenasszony ál­
landó kegyeltje, miért is a vevőnké a 

biztos szciencsc. é sak keveset

iSc ■ óty/t-giV . , vv - *é. 1 vé'.Vrw: -sSV,’v. .i:tvlv-ü". !• v. r8y'

attW.;-:"'
isi

0

kockáztatni, ki sorsjegyet nálunk vesz, 
mert a sorsjegyek ára — a nagy nye­
rési esély mellett — rendkívül csekély 

<£* és p.: £
V8 V. 1 » 7i sorsjegy 

1.50 3 OO 6 OO 12.00 korona

Azért,ki szerencséjét nálunk kísérli meg,

"iíÉÉas

minden második sorsjegygyei 600.000, 
400.000, 200,000, 100.000, 90.000,
80 000, 70.000 60,000, 50.000, 40.000

koronát, esetleg a legkedvezőbb 
főnyereményt:

;-v'

Rendelje meg mielőbb sorsjegyét, 
mert a rendkívüli nagy keresletnél kész­
letünk már nagyon csekély. Az első 
osztály húzása már november 22. és 23-áa. 
Minden vevőnknek a hiteles, hivatalos 
nyeremény jegyzéket a húzás után azon­
nal megküldjük, és bármily nagy nye­
reményt is azonnal készpénzben fizet ki

es
bankháza

Budapest, Váczi-körut 27. sz.
Ä nagy szerencse 

£ kincses háza-

Szeretettjének név melletti 
” szerencse-száma

Segíti Ónt a szerencsés
e nyerek soréba I
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A liniment. Saiisici c«|i„_
a Hfirgony-PainExpeilerpótlék i
oíjyréRjónak bizonyult háziszer, inelv már több 
mim :i; ev .mi i gjobb ftij dalom csillapító szemek 
bizonyait Itú.-rvénynél, usúználmeghülések- 

Jib',bedörzsöl sképpen használva. ........
í !u.,Silány ha ;i: Látványok miatt 
bevásárláskor óvatosak legyünk és csak olyan 
usvget log alj:,ni; mely a ,,Horgony11 véd 
, «.VRye1 "S a Richter czégjegyzéssel ellátott do- 
n°zb,i van i sonnig.)!v,t. Á ra üvegekben K —.80,

11

Ir < i ° " u v^uii UDu IV .OUj á *1 b
iv ' ' . A w' úgyszólván minden gyógy- j $ 
szertárt ;u. kapható. — Főraktár: Török József iF 

gyógyszerésznél. Budapest. j|j
rRichteroyúoyszeríára az „Arany oroszlánhoz". N

7^1 Prágában. IRjtrJbJ
f -f \iÜ Elisabethstrasse 5 non W n,j'Ä

Elisabethstrasse
.Mindennapi szétküld.

o dtnon. jff N 
jiA V í*
jExZJj

16 n)illió 457.0C0 korona
kerül okvetlen kiaorsolásra a

19-ík Magyar Eiráiyi Szabadalmazott Qsztáiysorsjáték
folyamán.

Ezek között a következő fönyerc m ínyek:
Legszerenoseaebb esetben

1.000.000
tioko ia Egy millió k orona

J
gfiK# ??<*
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Szőlő
oltványok.

Valamint az 
elmúlt években 

Is I

Xükiilőmenti

első sző!^o!t?ányi tebp
;i tulajdonos Caepari Friisryea Medgy et, 21
f Napykükülő megye — volt az egyedüli az egész 1 
országban mely ve ölnek minden tekintetben ki­
fogástalan minőségű — egészséges-fajazonos és 

• teljesen fajtiszta siőlőoltványoka: szállított, úgy 
b jcivőbon is egyedül a fonti szőliötelepc-u kaphő- 

i lók a legjobb mind légii, a iegkiüömbözdbb f ju és 
a lány u bor csemege bo- és különleges csemege sző:* • 
díványok, molyok elültetése által a szőlőbirtokosok 

bámulatos eredménye vet érnek el. 
Ejvánatra képes ártegyzék — számos elismerő le 

vél el — ingyen fs bér mentve.

1
1
1
2
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3
3
6
9
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•In tatom 
N verő mén v

600 000 
400 000 
200 000 
100 000 
90 000 
80 0C0 
70.000 
60 000 
50 000 
40 000 
30 000 
25 000 
20 C00 
ló 000

korona 
600 000 
400 000
200 000 
2CO.OOO 
180.000 
160 000 
110 000 
120 000 

50.000 
120.000 
9f 000 

150 000 
180 000 
195 (.00

44 
61 
22 

475 
961 

1636 
165 

39675 
5 325 
5325 

115 
4 ő25 
3825 

i 2 500

Ny-ti'ö ,i:á;.y 10.000 
5.000 - 
3 000 - 
2 000 - 

1.000 . 
500 
300 -
-oo:
170- 
130 - 
100 - 

80 - 
40 -

3,300.000
korona

korona
- 440 000
- 305 0G0
- 66 0C0
- 950,000
- 961000 

• 817.000
- 49.500
- 7 935.000
- 905.250
- 692.250
- 11500
- 386.000
- 153 000

r. y c/6,
ió első oesté ly húzása

k<tona 16 457000

november 22-án s 234» tar tátik me.r
melyhez a sorsjegy árak a következők :

-----ij-ÍSA3?  F el Negyed Nyolcad

J

12 korona 8 korona 3 korona
A legegyszerűbb, leggyorsabb és legolcsóbb rendelési mód a 

szelvény ára » kívánt sorsjegynunnvigőg é; a ontos cím Írandó.

r/s korona

postautalvány, melynek

BORGE FiilGYiísí bank háza 
KoskuIIi Lajos-aatciii. 4.,

%Jy°Í ■n!C{fí Stöber ismét a 6 ik os; tély legnagyobb nyereményét
(4(J) (ÄÄJ kor) es W(A> szeptember 6-ár. uz 5ük osztály legnagyobb n veretné 
nyet {Jj'0.000 kor) nyerték. * ‘ Qgp_2_í

«SJ« . PontaiUg I
LelkllemereteeiAg!

Snjnt érdekében 
lilrd PNM6U It 1 /, 11 r ó I a K JLE & 1*6;j> gj ^ % i) J, .4

Requiny-féle

római vértisztitó 
szörp

páratlan ezer minden bőrbajnál, 
Pujakornál. Vérbőségben gzen- 
.•edóknek nélkülözhetetlen, 

vérjavltó és vértisztitó.
Nagy üveg 3 kor. 3 üveget 

9 kor. utánvéttel küld :

REÜ0INY ATTILA gyógyszerész.
Bedenest. VII, Kül-ti Kerepesi ut 24 
A híres RÁKÓCZI 6Y0M0RK6SERÜ

S egyedüli kéultflje 
• ^rdfkps prospektus Ingyen!

'KÉSMÁRK

LENVÁSZON 

DAMAST-
! áruk csak akkor valódiak,j

eckrz\p^

1 ha ezen védjegygyei vannak ellátva.

i-V VÉRSZEtiÉNYSÉG,------------------ ETVAVYTáLáNSAV. IDEGESSÉG
gyógyítására a leghatásosabb készítmény a XRIEGKER-féle

TOKAJI CHINA VASBOR.
Rendkívül kellemes izü, erősít, tisztítja a vért ^ 

Kis üveg ára 8 20 kor. Nagy üveg fi kor. Kapható gyógvtárakban^ 
Postán küldi KORONA-GYÓGYSZERTÁR Budapest, Kálvin-ter.

** »•/»<\*y,avo,r»»cv,/3 >o <sv“o ot** #vo

hiirdetésl Irodája «.2/al j 20D f?a í ’ - j 11
ffin<5c, Erzaőőot-kornt 4, s. j « :afó’Sn'1 "• í:,' vi 1 ®

-tv--ví. -a.-*. •. V
J a W /;• -41 .-Fa '*77 . ’> .• -I |S

HUicaűa'c
~ g\ rfk'i V. y <i -T' ».;-7 -

6* mlr,d3t'x?*5>, aki kf)fc5g, fske-Jt,gére'dtifi iíjí-)A«avst tő»« a

ll

t A legjobb órákat
lapsioiwast M Iwlvswabi rtaiereket. ugykíizpwan mint

RÉSZLETFIZETÉSRE
Mlflorvaa aiAbotl árakon szál ltja Magyaroreza^ e nemben 

ólad él legnajyoőo Uztet»

-1 BRAUSWETTER JÁNOS ^ZTr
iy. H Z F. O E I> E .’S.

^K&£&.tLJl Árjegyzék 2900 klónál ingyai ia Oármentve.

................  .... Ji ) ,y
alápi-íéle hársíamézszerp

Mintftilveget 3 koronáért küld
APOSTOL-GYÓGYSZERTÁR

8U0APE3T, JÓZSEF.KORÚT 84

A világot 
bámulatba ejti a

elismert legolcsóbb, legszolidabb
] FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza

Központi Városház. (Károly-körut).Budepe,
^^s*Atr»r?v' VÄa»«ati3*Ä ■. iuru:< uawa»y:/r -i -.i-rC-vá.:ríruir>». " rá^ii^.5í
: / l.vik vendéglőben étkezik Budapesten l

léi

* I j:

■ SSCMULLER-FERENCZI &
f '«A*
I; *I*?)*

JSb: ’
Kizárólagos elárusítók i

újonnan berendezett elsőrangú éttermeibe 

'iudupOHt, VI., Andrássy»ut
uU jó magyar konyha, valódi Úszta borok ós

noiitos kis/«»1./; 1 ??'is van

Írógép
: z
- Xl|FABA€iÓ TEWViÉISE

Budapest. V., Arany Jár.os-u. 8.
Kér jen mindenki prospektust!

JB

8*op!ö, majfoll, paUanaa, miíeszer, ránccokÄ eltűnnek az arezroi a valéidi

mh&&FéLE ^8
tí $ szépitószerrels való bekenéa Utal

^ t>K.V flvejp Ar» 2 koron».aaoKsft ng-orliifcszujypuM 3 U. púder 1*20 H.
ÍSK: BALASSA KORNÉL

BABYMIRA-CRÉm
legjobb ezer Hetesek, dttár, ráncok, 
feldbnaött és klpállolt bőr gyógyítására. 

Egyedüli készítő i
^ r# 8R0DJ0V,li H. gyogyez. ZÁGRÁB

__ mlRk X 20 f, 10 doboz 5 K

A DREZDAI 10T0B6TÁB

részvénytársaság
Ráz-, eilvősáe-motorBl Azbenzin fokomobH|eUzÄüdVilleo"lle^

E flx-ivV'f.l ti i 77, H", T KAjvIszlf: ÜLLLÍ.U1 ibfíAt

■I-'.* , ■ • ■ - a -- J ,J ■*r-, > . ví. M*-«»«.- .-mű w----r - iTiiaaiii i i

cnortfegj.ibb^k az ösatle yyarla"inyoíYÁ/óŰ.
Kíjvi««ií: GELLERT IGfjÁC és Tsa

irat 43.

-ifiig részv. társaság f
megóvó- intézete j

................. .......... .... az első és legnagyobb |
Budapest. Ó-utcza 42. 44 tsa- »üliő részvény- 3 

- iát ház). «5. 46. és Uj-utca 43. ®
Lhíauer szőrmeárúi az egész világon el vannak 
aspT-—« terjedve és elsöranguak.________ 4^

„ZsornaV-féle

NE PELEJTS 'ST
nyakkendő,

kitűnő

magyar Ipar
™|5 —

»£í
készítmény

U|«t(árgá|t Saiy.it
w, 1 í*uz*i«»4a 1 i.itái st fjzáinól.

, f8!I<#agy megtamaritAs.
I f • Kapraid mladea fOszerüzletban

W % -M ji ** *,W,'•,*** -----  «“'« = g,............-.................
■ ' • F STR0SENT2 TESTVÉREK. R. r.j 1 . ' . ;

■ i.Á> Í -’v.iai.u jíf.a, ^U3AHS5T. .0” ‘ j, ■ , • ' „V
' ' •’ v. Hw«» >■-’ -•

* -f ' r-s1
— .. 4 si

Szállodás : almon P*| Nij
Bud=i->e»t, VI.,Váczl körút 2t5. zt, .4

Síi HM szoba 23,1 K 1 ,1 fájóbb Ksml*Vás. »3 
ü sz.

t‘4f-
k'.,ThOV..Aa V..

t V-..1 ''gy.il. , :>>i• 0 ' M ' ? '1 V,18u*: * r'k .1'■ . : ■ -iv': I
•»A c io.ao ' .1 íi

~>.áí
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lt(',k : Almódy S indor Batthány: u. 12. — Berj
_ (',,V- ]\'A£>v Fcr-ncné Piacú. -

..ío* László József könyvnyomdájába

Berger Dezső r z r Ko ■ "h u 
— Schwa ríz Dániel táj

Óvó különlegjsséges, valódi franc a amerikai gyárt- j 
mán , er edüti esőm ugatásban! j

T Föltétien biztos \ 1
i Ara : korona 6r;éítm tuoatinkini 3, 4, G. 8, lO, 12
1 Eddig felül ered. amerikai újdonság

I J W 3 • ÍA. i
Rendkívüli finomsági ót nv mthitösáza olvVn 
teljes í iztonsázot nyújt. — Ára tucatonként kor 
10 1:2 Bouts mű. ricans (r-rid mag- vszer.) tu
c» orkán 6, 8, 10. Női óvszer „Pessariun oclosk 
um. Mcnsi nps tanár szét int, orvosi rendeletre. Ara
3_f Valódi francia övó biztonsági szivacskát
safe sponges) ára tucatonként 6—12 korona

~~ Auto vaginal sprex t leg -iztosahn és
legk nveV írsebb női védőkülöaleeesség 
Sok ezc-r ei ot-rö nyilatkozat !

Ára 15 korona

^ ............ Hl M||| MBwnrrTT"~yWPJOOBSSDUíSiMJltíMtt

M Magyar &ém és £ámpaáru §yár
részvénytársaság gyári raktár

Debrecenben; í iac u (Rimonffi-n. varkán.) Gyár: Budape.t Kcbányáa.

Ajinlj& gyármányait. a legszebb ki­
vitelű Légszesz. Cambinált ét Villany

lámpa at. Álváöyok, iró a«»tajli beren­
dezések, gyartya tartókat stb g*gdgj| 
választékban. a iegmérsókeBebb gyári 

árak mellett.

„Király-olaj“
mely kizárólag e gyár szánári gyaríatik, 

tiszta, szagtalan és robban 'nuatDn.
i Helyben minden mennyiség házhoz szdlittatik. ...
® ‘ v 1 _.»t Atilla'1 szesz izzó f'invéP'\ m^lv kitűnő robr i U ^aUlmÁnv ft szr.baöí'Jamott ,Atma ***»* ^ 1 \ J ,. .. .. *íL gu.i - ’ -Lí u7t ír Mrmalv lámpára alkalmazható ->-4 Vj bj

.ÜUJ0WÄZ- -í.'. .taXK.-Lai
any ft »«.un« ,
fehy fényt terjeszt és btrmaly lámpára ak ilm .zuatu

evcjwxscatxx ~

Övas! Ne engedje magát befolyásban! 
olcsóbb áruk által, mert csakis 

valóban eredeti amerikai óvszerek felelnek meg 
a célnak 1 ! 1

Havibajkötők „Diana öv“.
Has-ötök ! (lógó has. köldök, sé v vagy gyomor- 

baj ellen)! (Női kiszolgálás.)
Gumi göresér herisnvek. értégulá«, dsg«d> Ub 
e, tv érmék láb eben. Mi dnnemü »bee« 
■eóánoláshoz és bet -g ke yelemhez szükséges 
‘vjio'ikue ezsközők eredeti gyári á ak meglett 

Kérjen ingyen és bérmntve a tegujat b ki 
rjr-gyzéket zárt bo.ilékean. titoktartás

or». ?i müszergváros, 
BUDAPEST. IV. ler- 
Koronaherceg u. 27|3 

s ervi'a r»i d ; da palo áj áh an 
; est- Központi varoshoz Alapit tat ott i8<8

&=p TtSfrXS5- - ’VSBSOBOKÍá
a Jtiü VliU

x w-x.- iÄM *x+OM£í‘'>*‘3Z2Z STS^XSeSTC^

Vi^ryÁzm ‘'zen 
bcjf’oyzet véd- 

1 jetrvre.

Vj gp- óz:; ezen
taejegyzrt vód-

jegyre.

ar-

Öreg és ifjú ff rfiaknik
i" éj-Jtelik az ujh <b és i■*Avitöxt kiadésbsn ni^jj -16n* j 
r • íj r. M ü lie r e<?ez?cgiigyi tanácsosnak a j

cieg3--'/ -rt ideg- és setcáiis rendszer
(. f íí rt.nc.k gyökeres gvógvitésáról írott könyve 
aB-; r.é j(). Sío’■ sd 'llclós boriUikbsu 1 kor | 

20 Sü. é.:6kü bslyeg ellenében.

(ínyt Rrber, Bv«uasehweig.

AGGÓDÓ ANYÁK
ózna, gyenge, a fejődésben vieszamaradt g« érmék ük érdekében em.3v.e,ízcnt ez

^ G G E M-E M U L S ^ Ó
me’y s er orvod szakvélemény alapján bízatva van a kisdedek élet- és fejlődés 
képt'es: é* teljes mérvben helyrc-á-iitani.

A NÁDOR GYÓGYSZERTÁR Budapest. VI . Váci-körűt 17 snáw.
bérkinek :.üld ágy ir-gycr.es próbát 30 fillér előzetes bek tildéén ellenében (esoma- 
g ás és portóért)

, n r p R„tr M ij L S I O 2 korona.Egy e: edeti nagy üveg E G G E R-L W u i- a »
ÄfSÄaS Géza, SzóaS ^«.'hSsi»cs°Ve^n.^Tö^^eyRscr-- 

széknél.
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